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TRABALHO DE MATEMÁTICA II – 2ª SÉRIE - INFORMÁTICA (Vale 1,5 pontos)
1. A soma dos vinte primeiros termos de uma progressão aritmética é -15. A soma do sexto termo dessa P.A., com o décimo quinto termo, vale:

a) 3,0                         b) 1,0                                c) 1,5                   d) -1,5                             e) -3,0


2. Os termos da sequencia (10; 8; 11; 9; 12; 10; 13; …) obedecem a uma lei de formação. Se an, em que n pertence a N*, é o termo de ordem n dessa sequencia, então a30 + a55 é igual a:

a) 58                         b) 59                                     c) 60                              d) 61                                 e) 62

3. Sendo Sn a soma dos termos de uma PA de razão 4, em que a1 = 6, determine n tal que Sn é igual a 1456.
4. Interpole seis meios aritméticos entre –8 e 13.

5. Um atleta corre sempre 400 metros a mais que no dia anterior. Ao final de 11 dias ele percorre um total de 35200 metros. O número de metros que ele correu no último dia foi igual a:

a) 5100                      b) 5200                                c) 5300                  d) 5400             e) 5500
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